

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 25. dubna 2011

Místo: Zámek Vsetín - Muzeum regionu Valašsko

Organizace: Diakonie Vsetín, Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

DOBROČINNÁ AUKCE S LAĎOU KERNDLEM A S OBRAZEM OD KARLA GOTTA

Rok se s rokem sešel a ve Vsetíně opět proběhne dobročinná aukce Diakonie Vsetín, kterou podporují známá jména českého show businessu. Po Elišce Balzerové letošní dražbu podpoří zlatý slavík Karel Gott, patronem aukce je osobnost jazzové hudby pan Laďa Kerndl. Dobročinná aukce proběhne v pátek 6. května 2011 od 17 hodin v Mramorovém sále vsetínského zámku.

V pořadí již 3. Dobročinnou aukci organizuje Diakonie Vsetín, snaží se spojit dobročinnou akci s osobnostmi českého show businessu. Po Elišce Balzerové, která byla patronkou aukce v roce 2010, převezme pomyslné dražební žezlo známý jazzový zpěvák Laďa Kerndl. Své dílo do projektu daroval i Mistr Karel Gott.

„Jsme rádi, že známé české osobnosti nám pomáhají a podporují dobrou věc, jakou je například zkvalitnění prostředí na zahradě Domova Jabloňová, kde naši senioři ve svém stáří můžou příjemně relaxovat a rozjímat. Umělci, osobnosti i samotní uživatelé Diakonie Vsetín tento projekt podpořili věnováním svých děl. Nyní je důležité, aby jejich společná snaha pomoci, byla korunována úspěšným vydražením,“ doplňuje informace Ing. Dan Žárský, ředitel Diakonie Vsetín.

„Každým úderem kladívka licitátora se zvýší částka, která pomůže seniorům z Domova Jabloňová. Žádná pomoc není bezvýznamná a domů si můžete odnést dílko či dílo, které Vám vždy připomene Vaši štědrost nebo kterým můžete udělat radost Vaším blízkým,“ doplňuje organizátorka akce Jana Najtová z Diakonie Vsetín.

Dobročinná aukce proběhne v pátek 6. května 2011 v 17 hodin v Mramorovém sále vsetínského zámku. Do dražby věnoval svůj obraz Všichni svatí v Tsunami i zlatý slavík české hudební scény Mistr Karel Gott. *„Myslím si, že je téměř „povinností“ nás umělců a lidí, kterým byl do vínku dán nějaký umělecký dar pomáhat ostatním, o to více v těžkých dobách, které bezesporu nyní prožíváme i vzhledem k nepříznivým ekonomickým podmínkám a přírodním katastrofám,“* komentoval svůj dar zpěvák Karel Gott.

Mezi další umělecká díla, která se budou dražit, patří například růže z kované oceli od uměleckého kováře Aleše Grygary, váza sklářské výtvarnice Jitky Vahalíkové, fotografie od Rudolfa Fukala, litografie od Jana Hrnčárka a další umělecké předměty či hedvábné doplňky oblečení. Výrobky do dražby vytvořili také uživatelé Diakonie Vsetín.

Aukční odpoledne otevře svým zpěvem známý jazzman Laďa Kerndl. *“Myslím si, že je potřeba pomáhat lidem a zpříjemnit jim život. Prožil jsem sám těžkou nemoc a vím, co to je, dostat se na dno. Mám z toho dobrý pocit a radost, když mohu pomoci. Výtěžek aukce bude použit na financování projektu Společně na Jabloňové. Projekt řeší revitalizaci zahrady Domova Jabloňová na Vsetíně – domova pro seniory s poruchami paměti a orientace tak, aby zde společně mohli trávit čas jak senioři, tak děti z MŠ, maminky s dětmi nebo ti, kterým se bude chtít rekreačně zasportovat. Cílem projektu je spokojenost nemocných lidí, o které Diakonie Vsetín pečuje a navazování nových sociálních vazeb napříč všemi věkovými skupinami. To mě zaujalo,“* dodává patriot dobročinné aukce, jazzový zpěvák Laďa Kerndl.

Kontaktní osoba: Jana Najtová – fundraiser Diakonie Vsetín, mob.: 739 244 797,
tel.: 571 420 617, www.diakonievsetin.cz, www.muzeumvalassko.cz